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Činku o váze 180 kilogramů uzvedla Tereza Brotánková z Fakulty pedagogické na
Akademickém mistrovství ČR. V silovém trojboji a v disciplíně mrtvý tah tak nejen
překonala akademický národní rekord, ale vybojovala stříbro ve své váhové kategorii.

Třiadvacetiletá Tereza Brotánková reprezentovala letos Západočeskou univerzitu na Akademickém
mistrovství České republiky podruhé ve své sportovní kariéře. V silovém trojboji ve sloučené
kategorii žen nad 76 kilogramů se jí dařilo už loni, stejně jako v tomto roce získala stříbrnou medaili.
Národní akademický rekord v mrtvém tahu ve své původní váhové kategorii ale zlomila poprvé až
letos v listopadu v Mladé Boleslavi, když uzvedla činku o váze 180 kilogramů.

„Velmi si vážím příležitosti reprezentovat naši univerzitu. Možnost startovat za ZČU je pro mě velkou
motivací. Jsem ráda, že se mi podařilo dosáhnout takového výsledku, a chtěla bych v univerzitní
reprezentaci pokračovat i nadále,“ řekla Tereza Brotánková, která studuje na Fakultě pedagogické
ZČU navazující magisterský program Učitelství matematiky a fyziky pro základní školy.

Brotánková na Akademickém mistrovství ČR 2025 soutěžila v nejvyšší váhové kategorii nad 84
kilogramů. Z důvodu nízkého počtu závodnic ale pořadatelé tuto kategorii sloučili s nižší kategorií do
společné kategorie nad 76 kilogramů. V té zvítězila závodnice nižší váhové kategorie z Vysoké školy
chemicko-technologické v Praze. Tereza Brotánková sice skončila druhá, ve své nejvyšší váhové
kategorii ale svým výkonem překonala rekord. Kompletní výsledky Akademického mistrovství ČR
2025 jsou zde.

Studentka Fakulty pedagogické ZČU Tereza Brotánková dlouhodobě závodí za oddíl TJ Sokol
Vejprnice, v silovém trojboji ale teprve od roku 2024. I tak se ale na medailových pozicích umisťuje
pravidelně a patří mezi nejúspěšnější mladé závodnice české scény:

http://info.zcu.cz/Studentka-ZCU-prekonala-akademicky-narodni-rekord-v-mrtvem-tahu/clanek.jsp?id
=8915
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